## Correction

Lillian Malahias and Orest Popovych<sup>\*</sup>: Activity Coefficients and Transfer Free Energies of Potassium Chloride in Methanol-Water Solvents at 25 °C. *J. Chem. Eng. Data* **1982**, *27*, 105.

On p 108, in the last column of Table V, the values 0.855, 5.31, and  $5.33^{\circ}$  should be replaced by 0.837, 5.16, and  $5.22^{\circ}$ , respectively.